

立志成为领跑商城旅游的人

——记商城县环宇山庄董事长杨传伦



图为商城县环宇山庄董事长杨传伦。 吴彦飞 摄

□记者 徐靖
见习记者 吴彦飞

位于商城县城南两公里处的鲇鱼山水库边,有一个新兴的省级生态旅游风景区。那里依山傍水,景色宜人。依势而建的山庄内,一草一木、一亭一景,是那么的和谐、自然,没有刻意雕琢的痕迹,一切都是那

么的原汁原味……此处被世人称之为大别山的“世外桃源”。这就是由商城县政协委员、县工商联副会长、河南省环宇实业有限公司董事长杨传伦投资兴建的集吃、住、娱乐于一体的休闲度假山庄——商城县环宇山庄。

杨传伦是个地地道道的山里人。他年轻时豪情满怀,想通过高考

走出大山,可是“文革”打破了他的梦想。1974年,他毅然走进了军营,开始了长达13年的军旅生涯。在部队的13年中,他学到了很多知识,也培养了他坚持不懈、勇往直前的优良品质。

1987年,杨传伦复员回到商城老家,被组织上安排在县五金交电部门做销售员,这一干就是5年。这5年正值我们国家经济转型期,使他对市场有所了解,从中学会了很多营销方面的知识。1992年,改革开放逐步深入,由于企业要走向市场化道路,很多员工都下了岗,而他却承包了家电机门市部,做起了摩托车销售的行业。

当时摩托车还属于高档消费品,在县级城市业务很难开展,可他咬紧牙关坚持了下来,终于获得了第一桶金。在积累了一定资本后,1996年,他又在刚刚开发的商城县西大畈开发区租了4间门面房,由于开发区刚建好,还比较偏僻,来投资做生意的人很少,但是杨传伦看好这里。他凭借敏锐的商业头脑,筹建了商城县第一家“五交化摩托车城”,并且第一家做“录像广告”,当时“要潇洒请到商城五交化,摩托车城伴君走天下”的广告语家喻户晓。

为了建好山庄,杨传伦先后投资1000多万元,专门聘请国内一流的设计师为山庄设计,建设中他亲自督战。经过多方努力,一座集休闲度假、餐饮娱乐为一体的现代化大型山庄展现在世人面前,凡是来过山庄的人无不为之叫绝。目前,该山庄拥有30多套高档客房,可容

纳500多人同时就餐,是目前商城县较大的休闲度假、餐饮娱乐场所之一。先后有各级领导、社会知名人士和外国友人到山庄休闲度假、切磋才艺。

在与杨传伦的接触中,记者发现他思维敏捷,有胆识、有魄力,是个悟性极高的人,而且对社会有强烈的责任感。这些年他在发展业务的同时,一直很关注社会公益事业。多年来为“光彩事业扶贫助学”及各项公益事业累计捐赠50000余元。他和他的山庄也先后被评为“商城县光彩助学先进单位”、“商城县诚信单位”、“优秀民营企业”;连续三年被商城县政府授予“纳税大户”、连续两年被省地税局授予“纳税先进个人”等荣誉称号。

杨传伦还对记者说,对于发展旅游事业,他很有信心也很有决心,借助商城丰富的山水资源和红色旅游资源,一定会有更多的人走进商城,走进环宇山庄!他非常欢迎社会上有志之士来山庄投资开发,提升山庄的综合实力,使山庄不仅成为休闲娱乐中心,更要成为艺术发展中心,成为文人墨客聚会、激发才情的地方,成为我国南北分界线上的明珠。

通过采访,记者相信杨传伦的环宇度假山庄也一定会成为商城旅游事业发展的一个亮点!杨传伦也一定会成为领跑商城旅游的人!

优化旅游资源



打造旅游强市

信阳市旅游局 商城县汤泉池管理局 商城县旅游局 联办

春能游山玩水 夏能避暑游泳
秋能游园采摘 冬能踏雪狩猎

商城县环宇山庄欢迎您!

电话:13803766052 0376-7886555

高敬亭与卫立煌谈判的故事

“三个先决条件” 1937年7月8日,高敬亭化名李守义,以红二十八军政治部主任的身份与卫立煌的代表商谈正式谈判的有关事宜。高敬亭机智地提出举行停战谈判的三个先决条件:第一,为创造一个停战谈判的和平气氛,包围红军驻地的国民党军队必须后撤10公里;第二,鉴于谈判在岳西县城举行,必须确保红军谈判代表的人身安全;第三,此次谈判只是局部停战谈判,涉及的一切重大问题应由国共两党中央解决。只有这三个先决条件“得到确认和实施后,方能派出代表谈判。”

卫立煌的转变 “西安事变”时,卫立煌正住在西安最豪华的西京招待所。半夜里当他被一阵枪声和嘈杂声惊醒之后,便和住在招待所里的其他20多个国民党要员一起成了杨虎城的俘虏。他原以为像他这样一个和红军打仗最多、最狠、积仇最深的人,肯定是凶多吉少。然而,当“西安事变”在中国共产党的努力下得以和平解决时,他却意外地和其他国民党要员一起平安地回到了南京。回到南京以后,他回想起自己在“西安事变”中的惊险经历,以及张学良的谈话和中共方面的意见,不禁感慨万千,从而意识到抗日救国确实是全国人民的共同要求。不抗日就要沦为民族的千古罪人。共产党对他这样的人能不念旧恶,毫无侵犯,使他下决心放弃内战,与共产党携手抗日。所以,当他接到高敬亭的信后,便以积极的态度来寻求和高敬亭进行停止内战、共同抗日的谈判。

红二十八军和便衣队下山的故事

行走路线 停战协定签订之后,高敬亭在岳西县洛落坪召开红二十八军和皖鄂边区特委干部会议,再次宣传党的抗日民族统一战线纲领,传达岳西停战谈判新达成的协议,着重研究向七里坪集中问题。1937年8月上旬,高敬亭、何耀榜率红二十八军手枪团和二、三分队和潜太游击队,从岳西县洛落坪出发,前往黄安县七里坪,没有按照国民党鄂豫皖边区督办公署规定的路线行进。事前,高敬亭还派出侦察人员,了解情况;并命令部队分散行军,备足干粮,途中尽量不做饭,不耽误时间,以防被袭。

(未完待续)

(本文由鄂豫皖革命纪念馆供稿)

向你展示大别山烽火岁月

鄂豫皖革命纪念馆



“银发旅游”待开发

□周慧虹

日前,中国旅游研究院副院长戴斌在接受媒体采访时表示,世界旅游和旅行理事会的调查显示,老年人旅游占世界旅游市场的50%至60%,而在我国还不到20%。

相对于年轻人来说,老年人拥有一定的经济基础,他们退休也有着大把的空闲时间。因此,老年人正是旅游的适宜群体。到处走走看看,既是对老年人身体的一种锻炼,也有益于他们怡情悦性、开阔视野,丰富晚年生活。

在不少西方发达国家,“银发旅游”颇具人气,那些国家的老人凭借便利的外部条件,在其本国乃至外国尽可能地享受着生命的欢愉。而在我国,近年来,尽管各地多家旅行社推出“夕阳红旅游团”、“快乐老人专线”、“爸妈开心下江南”等线路与服务,但总体来讲,市场供给依然不足,并且,旅游产品的开发

与专业化服务的提供等方面,尚处于初始阶段。

资料显示,2009年,全国60岁及以上老年人口达到1.6714亿,占总人口的12.5%。2011年以后的30年里,中国人口老龄化将呈现加速发展态势,到2030年,中国将进入老龄化程度最高的国家。可见,开发“银发旅游”有着极为广阔的市场空间,它既有助于扩大内需,同时也满足老年人群体的精神需求。

因此,我们呼吁社会各界重视和发展“银发经济”,“银发旅游”作为“银发经济”的一部分,当前也应引起各级政府相关职能部门的重视。各地的商业旅游服务机构,则应围绕老年人需求多开发一些旅游产品,进一步提升自身的服务水平,促进“银发旅游”市场的不断拓展。

(据《工人日报》)

旅游时评

坝上草原行

□宋尚明

草原,曾无数次在诗里魂牵梦绕,我却从来没有走近它,所以,第一次来到草原,就以走进了草原腹地了。虽然导游说这里的草原还算不上深入,但是坝上草原,对我来说已是今生最遥远的旅程了。当我好奇地打量它时,它原来是这样的充满生机、美丽富饶。洁白的蒙古包,一眼望不到头的碧草、妩媚的各种颜色的花儿,都在和煦的阳光下安静如常。

没有什么好犹豫的,我带了行李下车,开始寻找着梦中的风景。我的心和脚一样停不下寻访的步伐。晴日的草原,许多景致来自年少时期的想象。当真实的草原走进我的视野,那如茵的草地、如云的山峰,慢腾腾的驴车以及如黛的山峰,都幻化成一曲激昂的琴声,幻化成蒙古族歌舞的快乐场景。

在辽阔的草原上行走,是很吃力的,让人渴望拥有一匹骏马。顺着“哒哒”的声音望去,几匹白色和红色的骏马在远处奔驰着。此行,

我能骑上那样一匹火红的骏马吗?此行,我能像雄鹰一样翱翔蓝天吗?可我感觉就像失去了翅膀的鸟儿,站在梦想的草原之上,既飞不远,也飞不高。

坝上草原是坝上高原的重要组成部分,这里洼水清澈、青草齐肩、黄羊成群,是个水草丰茂的地方。当进入草原的那刻起,我的目光便已掠过草地,到苍茫茫的绿野深处去了。思绪像插上了翅膀,在脑海里左右滑翔,一会儿是奔驰于辽阔草原的骏马,一会儿是翱翔天空的雄鹰。

清风拂面,环顾四野,在茂密的绿草甸子上,点缀着繁星般的野花,牛、马、羊群在这里静静觅食,斑驳的日影自白桦林枝叶间漏下,美丽如玉带的小河从游人身边流过。那粗犷的歌声和清脆的长鞭声是来自放牧人的吧?和着悦耳动听的鸟声,更给朴实的草原增添了无限的朝气和生机。

一声轻轻的呼唤,原来是一位身着粉色旗袍的姑娘叫我。暮色降临,欢迎的篝火晚会就此开始。越来

越多的人们手拉手排成整齐的隊伍,清脆的手鼓和着熟悉的马头琴的旋律,让人不由自主地踏出蹦跳的姿势。丰富多彩的民族歌舞活跃了草原的夜晚,激越时,像奔马的骏马,又像跃马扬鞭的勇士。女性的娇弱没有了,小伙子的呆气找不到了,油然而生的是草原上的豪迈。

一支蒙古族舞蹈跳完,马头琴还没有重新响起,便被新一轮的舞蹈替代了。大家的心愿只有一个,只要能表达出对草原的向往和欢喜就好。这些人中当地满、蒙族人似乎不是很多,春潮似涌来的人们都和我一样,是远道而来的外地旅行者,他们对草原同样充满了梦想和神往。

当这美丽的草原飘进我的视野,我就知道自己喜欢上了这个地方,我要以我的方式留住那些柔和的风儿,让它演奏成一支美妙的乐曲;我要把花儿和芳香带回家乡,把它们点缀在心爱的裙裾上,那茫茫草原的碧浪,将从此占据我的心房。

亲历游记

荣获2011 IF国际设计论坛大奖

荣获2010 中国GOOD DESIGN AWARDS

以誉驰 行辉煌

17.9L国际排量 7.7L/百公里惊人油耗

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 009-024-3900 网址: www.cyk.com.cn

《信阳日报》、《信阳晚报》文化旅游新闻部欢迎各景区、各旅行社刊登广告,我们将提供最给力的服务!

联系人:吴彦飞 杨青
电话:15139762009 6221991
13839755051

携手中国国旅 游遍香港台湾

香港台湾专列十日游4月6日启程!

北京路口(和泰斜对面) 6258100 6330330
手标西凤大酒店一楼 6892222 6892111

信阳大河 中原国旅 联合推出

国际线路
夕阳红台湾双卧双飞九日游 4680元/人
(发团日期:3月27日、4月3日、4月10日、17日)
幸福爸妈游港澳——长沙——韶山——深圳——珠海九日游
1880元/人(发团日期3月20日、4月3日、10、17日)
香港、台湾专列+双飞九日 4月8日发团 4480元/人
新马泰十日游 4500元/人
联系电话:6229597 6229595

国内线路
我送爸妈去北京、逛天津六日游 1280元/人
夕阳红游遍大中国——新海桂湘专列
3月26日、4月18日连续开行
A海南、三亚、桂林、韶山、长沙十日游 1780元/人
B长沙、韶山、南宁、北海、德天大瀑布、巴马长寿之乡养生十日游 2280元/人
联系电话:6295522 6295533

地址:市北京路(体彩广场)金杯财富大厦11楼 报名热线:0376-6229597 6229595